

致辭

財經事務及庫務局局長出席「南區慶祝中華人民共和國成立六十四周年暨赤柱國際啤酒嘉年華」致辭全文（只有中文）

2013年10月1日（星期二）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（十月一日）出席「南區慶祝中華人民共和國成立六十四周年暨赤柱國際啤酒嘉年華」致辭全文：

朱（慶虹）主席、吳（仰偉）部長、各位嘉賓、各位南區居民、各位朋友：

大家好！今日很高興出席由南區區議會及南區民政事務處合辦的「南區慶祝中華人民共和國成立六十四周年暨赤柱國際啤酒嘉年華」，與各位南區朋友共聚，一同慶祝建國六十四周年。

近年國家在經濟、科技、文化、民生及航天等各方面都取得卓越的成就，亦成功克服了不同的難關和挑戰，目前的綜合國力和在國際社會的地位不斷提升，以實現中華民族偉大復興為目標的「中國夢」正逐步成真。

中國在國際社會亦扮演重要角色，中國是亞太區經濟合作組織二零一四年的主席，其中財政部長會議將以國家財政部主辦、特區政府承辦的方式在香港舉行。屆時，亞太經合組織成員的財政部長，以及相關政府部門及中央銀行的高層代表，將會蒞臨香港出席會議。籌辦這次會議有助鞏固和提升香港的國際金融中心地位，亦讓香港為國家作為二零一四年亞太經合組織東道主作出貢獻。

南區區議會今年在赤柱舉辦的國慶活動，除了慶祝國慶外，也響應了「家是香港」的主題。赤柱華洋薈萃，是香港和南區一個中外聞名的旅遊勝地。這裏既洋溢着歐陸氣息，又流露出昔日傳統漁村的風情，盡顯中西交融的特色，充滿活力，在此處舉辦慶祝國慶活動凸顯香港活力之都的魅力。

在今年的國慶活動中，南區區議會和南區民政事務處聯同多個地區服務機構及坊眾團體，在赤柱這個環境優美的地方，共同籌辦一連串極具南區旅遊文化特色的節目，以慶祝國慶這個大日子，令人十分興奮和期待。我現藉今天的機會，向參與籌辦活動的各地區團體致意，希望大家日後繼續攜手，為凝聚地區團結、建立和諧社區作出努力及貢獻。

最後，我祝願國家強大興盛、國泰民安，香港團結穩定，欣欣向榮！

完